港府舉行中國人民抗戰勝利日紀念儀式

【香港商報訊】記者戴合聲報道:特區政府昨日在香港 大會堂紀念花園舉行「中國人民抗日戰爭勝利紀念日」紀 念儀式,行政長官李家超表示,向所有參與過抗日戰爭的 戰士將領和人民致敬,永遠銘記中國人民抵抗日本侵略, 緬懷先烈和死難同胞

向所有參與抗戰戰士和人民致敬

昨早7時45分開始,全國政協副主席梁振英、李家超、 中聯辦副秘書長肖友梅等,以及前任行政長官、立法會議 員、退伍軍人團體代表及制服團隊等,陸續步入儀式會

儀式近8時正式開始,司儀宣告升國旗和區旗,並奏唱國 歌。在警察樂隊的合奏帶領下,國旗和區旗冉冉升起;之 後香港警察步槍儀仗隊向天鳴槍三響,全場默哀兩分鐘

李家超帶領衆人行鞠躬禮,向英烈致敬

李家超於儀式結束後,在社交媒體表示:「當年今天, 中國人民在抗日戰爭取得偉大勝利,我向所有參與過抗日 戰爭的戰士將領和人民致敬,深切哀悼在戰爭中壯烈犧牲 的英靈和被侵略者殺戮的死難者。我們永遠銘記中國人民 抵抗日本侵略,緬懷先烈和死難同胞。|

原東江縱隊港九獨立大隊老游擊戰士聯誼會會長、年近 90歲的林珍接受訪問時表示:「今年有特別意義,我們的 抗戰老兵和後代都來到儀式現場。|她說依然記得那些曾 經爲保衛中華民族、保衛香港而犧牲的戰士;同時也慶祝 國家在抗日戰爭中取得偉大勝利,並走入歷史新開篇

林珍又說老一輩一定不會忘記,並希望每年通過這種儀 式,讓年輕人記住中華民族的光榮、全世界的和平,是需 要大家同心同德, 並與全世界人民團結一致奮鬥



紀念日」紀念儀式。特區政府昨日舉行 [中國人民抗日戰爭勝利

團結香港基金建議棕地重置

北都會倡設多用銀汽車城

【香港商報訊】記者林駿強報道:團結香港基金發表最新研 究報告,提倡在北部都會區新發展區內的預留用地中,以興建 多層現代產業大樓,重置棕地作業,並可以設立地標式多用途 汽車城,提供多條龍及多元化服務。多條龍服務可以提升汽車 服務體驗,如展覽、銷售、研發、培訓、考牌等;至於多元化 服務可以包括娛樂、餐飲、消閒等設施,以吸引不同消費層。

團結香港基金副總裁兼研究部聯席主管葉文祺、高 級經理(政策倡議)王雲豪、研究員區浩馳及梁躍 昊,日前與傳媒聚會,並介紹《棕地重置和產業升級 新機遇——以車輛維修業爲例》報告

報告指出,全港的棕地面積約1500公頃,其中北 部都會區新發展區內的棕地約650公頃。政府預留五 幅用地,以興建多層現代產業大樓,以重置棕地作 業。首五幅用地共12公頃,包括兩幅洪水橋/廈村新 發展區用地、三幅元朗新園用地,政府正諮詢業界發 展意向。

冀將車輛維修工場置入大樓

報告列出,車輛維修工場約佔全港棕地面積的 10%, 佔地 137 公頃。若能成功重置入多層產業大 樓,將可起示範作用。車輛維修業界正面臨三大挑 戰,一是可供營運場地漸少,現時位於棕地、舊住宅 區的工場已佔72%,需要另覓土地重置位於棕地、舊 住宅區的工場

第二個挑戰是香港在邁向碳中和的過程中,電動車 漸成主流;第三個挑戰是業界未能升級轉型,燃油汽

車及電動車的構造、運作原 理不大相同;電動車製造商 及代理商未有下放維修技術 及零件; 傳統維修技工未能 掌握最新維修技術。

鼓勵製造商 開放維修技術

報告提出三項建議,一是 鼓勵製造商及代理引入新車種時,承諾開放維修技 術,如引入車種後三至五年內下放維修技術及零件,

二是優化多層現代產業大樓策略,完善「騰空棕地政 策」組合拳。報告提出,當局短期內放寬規劃指引 13G, 暫時容許棕地營運者較易重置在其他地方營運; 在政府物色的五幅用地,興建首批多層現代產業大樓; 利用首批大樓重置更多棕地,並興建更多大樓。中期而 言,重置大部分棕地後,按序收緊規劃指引13G,減少 較易獲批地區範圍,減少棕地作業。長期而言完成騰空 新發展區內的棕地,全面發展新發展區



團結香港基金研究指,若在北部都會區能重置入多層產業大樓,將可起示範 記者 蔡啓文攝 作用

三是設立地標式多用途汽車城,提供多條龍(縱 向)及多元化(橫向)服務。多條龍服務可以提升汽 車服務體驗,如展覽、試車、銷售、保險及發牌;研 發及培訓;學車、考牌及發牌;維修、檢測及續牌。 至於多元化服務可以包括娛樂、餐飲、消閒等設施, 吸引不同消費層

要幹道;地盤面積應最少爲一公頃;大樓應按行業需 要設計,每層用途分明;大樓亦應維持統一業權,避 **免因分拆業權所造成的管理混亂;大樓應引入車輛製** 造商或代理及政府部門

與職業訓練局合作提供維修培訓課程及支援 風影響用戶的復電工作。

新一代多層現代產業大樓,理想位置應鄰近多條主

污水泵房「一地多用 茶果嶺海濱公園落成

【香港商報訊】記者李銘欣報道:渠務署在觀塘翠 屛河附近不但提前完成翠屛海濱,把觀塘和茶果嶺串 連,打通長約1.7公里的海濱,更配合觀塘污水泵房 上蓋的項目,提早完成部分茶果嶺海濱,落成開放茶 果嶺海濱公園,爲九龍東以至全港市民提供多一個優 質的海濱公共休憩空間。發展局局長甯漢豪昨日指, 政府兩個重要政策目標,一是以「先駁通、再優化」 理念盡早落成部分海濱長廊,二是以「一地多用」原 則,在一些設施容納公共休憩空間。

設園景區及兒童遊樂設施

窗漢豪昨在網誌介紹, 渠務署在觀塘污水泵房上蓋 建造的公園連同毗鄰的海濱空間,組成佔地約1.8公 頃的茶果嶺海濱公園,設有涼亭、園景區、草坪、兒 童遊樂設施和健體設施等,滿足市民對公共空間的需 要。泵房公園的設計概念是「好玩自然」,遊樂設施 逾60組,其中最受孩童歡迎的當屬親水花園

雷漢豪又稱,項目體現了政府兩個重要政策目標:

一是以「先駁通、再優化」理念盡早落成部分海濱長 廊;二是以「一地多用」原則,在一些大家意想不到 的設施容納公共休憩空間,如觀塘污水泵房公園。

她透露,今年底前多個海濱項目逐步落實,包括灣 仔水上運動及康樂主題區(第四期)、大角咀櫻桃街 另一渠務設施的公共空間,以及數個位於啓德跑道區 私人發展項目的休憩空間,讓維港兩岸海濱長廊的總 長度由現時約26公里延長至27公里,目標在2028年 更延伸至34公里

深港兒童獻演歌舞劇《望天湖的傳說》

【香港商報訊】記者謝謹伊報道:第26屆 元朗藝術節自8月開幕以來備受關注。藝術節 的重點表演、大型魔幻3D非遺東方神話兒童 歌舞劇《望天湖的傳說》,昨日於元朗劇院 圓滿落幕。演出旨在促進大灣區深港兩地少 年兒童文化藝術交流, 並匯聚深圳、香港、 澳門及台灣的優秀兒童演員, 爲觀衆呈現一 幅東方神話的美麗畫卷,並爲深港兒童搭建 兩地同心的藝術交流平台。

《望天湖的傳說》乃首場深港兩地少兒同 台演出的大型舞台劇,由深圳市會心文化傳

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED

楊炳洪會計事務所有限公司

● 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)

●清盤除名/個人破產申請

●年報及公司秘書服務

● 註冊地址及代理人

地址:香港皇后大道中340號

華秦國際大廈18樓

電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com

● 會計理帳

●商標註冊

● 草擬各類合約

電話:(852)2581 2828 傳眞:(852)2581 2818

成立中國公司或辦事處 ●成立本地,海外及BVI公司

● 稅務申報及顧問

播有限公司出品,並由內地編創 人員根據深圳本地非遺神話歷時 一年改編而成。劇組由深圳市會 心少兒劇團、深圳市未來小學舞 蹈團、香港元朗文藝協進會少兒 舞蹈團共52人組成,當中四名成 人演員和48名兒童演員,其中 70%是深圳兒童演員、30%是香港 兒童演員。

該劇源於《民治村史》記載的 一段美麗傳說,講述在古老的望 天湖水族家園遭受龍王之子白曲 龍襲擊後,小海螺帶領水族同伴 團結抗爭,拯救家園的英勇故

體現兩地兒童同根同心

《望》劇製片人裴晴接受本報訪問時談及演出中遇到的挑 戰,「排練初期受到地域限制,兩地演員很難同時排練,劇 組被分成兩部分,導演組成員需要在深圳和香港之間往返, 對演員作出指導訓練。」演出前三日,原本應該是兩地演員 進行磨合排練的時間,卻因颱風「蘇拉」來襲,導致劇組只



表演舞台上運用了多項現代科技,為觀衆呈現一場視覺盛宴。

記者 謝謹伊攝

能在短短的一天内完成磨合。裴女士感嘆:「所有小 演員都充滿幹勁,能在如此緊迫的時間內完成磨合演 出,實在是太神奇了!」通過是次深港小演員共舞東 方神話的演出,進一步體現了兩地兒童同根同心一家

當局「全政府動員 | 處理颱風善後工作

【香港商報訊】記者李銘欣報道:超強颱風「蘇 拉 | 剛遠離香港,香港市面正全力善後之際,天文 台昨公布,熱帶氣旋「海葵」已進入本港800公里 範圍。民政及青年事務局長麥美娟稱,獲特首李家 超批准,前日已啓動「全政府動員 | 級別,已動員 約百人就颱風襲港後善後。

「海葵」又來 今或發一號波

「蘇拉」剛走,「海葵」又來。香港天文台昨表 示,「海葵」已進入本港800公里範圍,今早考慮 發出一號戒備信號;「海葵」昨午已登陸台東,預 測周二下午到夜間,登陸廣東、福建交界附近沿 海,逼近本港400公里範圍

麥美娟昨日表示,已向特首李家超提出,啟動 「全政府動員」級別,應對「蘇拉」襲港後的善後 工作,是政府首次啓動相關級別,前日有法援署、 差估署和工貿署合共100人出動,到沙頭角、東涌 和鯉魚門,協助臨時庇護中心的長者返回安老院, 移走沙包,清理路面

發展局表示,轄下部門包括屋宇署、各樹木管理 部門及工務部門昨已展開大規模巡查行動,加緊處 理受颱風影響的招牌、樹木、棚架等,以免對公衆 安全構成潛在風險

中電表示,十號颱風期間部分架空電纜及供電設 備受到強風及塌樹損毀,引致部分地區曾出現電壓 驟降或供電中斷,不過至昨午前已完成爲所有受颱

九成受訪者冀政府資助 打疫苗防「生蛇 |



民建聯呼籲政府優化疫苗資助計劃 記者 蔡啓文攝

【香港商報訊】記者戴合聲報道:帶狀疱疹(俗 稱「生蛇」)對病人帶來困擾,亦對本港醫療系統 造成負擔。民建聯表示,市面上雖已有帶狀疱疹疫 苗,惟本港對注射相關疫苗的意識不足、疫苗費用 昂貴,市民並沒有廣泛接種疫苗。該黨發布最新調 查,反映超過九成受訪者認爲政府應提供資助注射 疫苗。民建聯立法會議員梁熙建議,政府應盡快爲 50歲以上的市民提供免費帶狀疱疹疫苗接種,並強

50歲或以上易「生蛇 |

化公衆對「生蛇」的認知。

民建聯東區支部、梁熙立法會議員辦事處與社企銀 騎士等組織於8月22日至9月1日,以網上問卷形式 訪問291名港島東區市民,了解他們對帶狀疱疹的認 知和接種疫苗意向。結果反映,23.7%受訪市民表示 曾有「生蛇」經驗;50歲或以上的受訪者中,有 26.2%表示曾「生蛇」;14.5%受訪者表示曾「生蛇」 兩次或以上;68%受訪者表示身邊曾有親友「生 蛇」;82.5%受訪者表示希望接種帶狀疱疹疫苗; 93.1%認爲政府需要提供接種帶狀疱疹疫苗資助

民建聯東區支部社區主任植潔鈴表示:「『生 蛇」在50歲或以上的街坊很普遍,當中不少人需 要兼顧工作和家庭,患病會對他們及其家庭會構成 壓力,若政府推出資助帶狀疱疹疫苗接種計劃,能 保障市民健康,防止生蛇。」

梁熙提出三大建議,包括盡快為50歲以上香港 市民提供免費帶狀疱疹疫苗接種;定期公布帶狀疱 疹確診數據,強化公衆教育;完善成人疫苗資助計 劃,減輕長遠公營醫療負擔

東區關愛基金成立 推動地區服務工作

【香港商報訊】記者唐信恒報道:香港東區各界協 會牽頭成立「東區各界關愛及發展基金」,並於昨日 舉行基金發布會。民政及青年事務局局長麥美娟指, 基金籌得1865萬元,應爲各區基金成立中最多,反映 東區各界團結,願意爲社區出錢出力、爲市民服務。 她透露,「東區關愛隊」現正密鑼緊鼓地成立,相信 可以凝聚各界,實踐政府推動關愛隊的決心及初心。 麥美娟昨日致辭時表示,期望「東區各界關愛及發

展基金」有助強化關愛隊各小隊或整體行政上的義工 支援和協調工作等,開拓更多地區服務網絡,推動與 支持東區關愛隊地區服務工作,令整個關愛隊的推行 能更順暢,直接惠及市民。她相信將成立的「東區關 愛隊!,在強而有力的地區支援和民政專員帶領下, 一定可凝聚社區各界參與共建社區,實踐政府推動關

東區各界關愛及發展基金會長、執行委員會理事長

蔡志忠致辭指,希望藉成立基金幫助地區更好推展關 愛活動,探訪有需要人士,協助處理突發和應急事 件,更好地爲市民做實事。「東區各界關愛及發展基 金 | 籌得1865萬元善款,而這筆善款爲做好東區地區 民生福利工作提供堅實資金基礎

東區各界關愛及發展基金執行會長許志群致謝辭, 「東區各界關愛及發展基金 | 各位人員會不斷壯大基金 實力,絕不辜負各位賢達和社會各界的期望和重託。

愛隊的決心及初心。